

Глава СЖТ: В Таджикистане нет никакой цензуры

Властями Таджикистана созданы благоприятные условия для журналистской деятельности, считает председатель Союза журналистов Таджикистана Зиннатулло Исмоилзода.

«Правительством Таджикистана созданы благоприятные условия для журналистской работы, нет цензуры. И мы не должны пользоваться этим, готовя сенсационные информационные материалы, создавая в обществе экстремистские настроения», - сказал Исмоилзода в понедельник, 25 июля, на встрече с представителями СМИ Согдийской области.

По его словам, за 25 лет независимости Таджикистана информационное пространство республики расширилось. Данное свое заявление Исмоилзода обосновывал тем, что 11 лет назад в стране действовал всего один телеканал, а сегодня их уже семь.

«В последнее время в бульварных изданиях или, если говорить по-другому, в «желтой» прессе публикуются под различными заголовками неприемлемые материалы, которые негативно влияют на нравственность общества. Мы должны соблюдать журналистскую этику. Материалы, которые журналисты предлагают читателям, слушателям и зрителям, должны быть примером подражания для подрастающего поколения», - сказал Исмоилзода.

Глава СЖТ убежден, что таджикский журналист своими материалами должен пропагандировать «национальные ценности, обычаи и добрые традиции, целомудрие и добропорядочность, чтобы подрастающее поколение воспитывалось в духе самопознания, трудолюбия».

Отметим, что Зиннатулло Исмоилзода был избран председателем Союза журналистов Таджикистана в январе этого года. На этом посту он сменил Акбара Сатторова, который скоропостижно скончался в августе минувшего года.

<http://news.tj/ru/news/glava-szht-v-tadzhikistane-net-nikakoi-tsenzury>